

お詫びと訂正

狛江市教育委員会の自己点検及び評価報告書(平成21年度実施事業)にて、次のとおり一部誤りがありましたことを、お詫び申し上げます。

【正誤表】

P 3 図書整備(整理番号 1-3)

項目	誤	正
評価年度に達した成果	学校図書館蔵書達成率：全体平均 114.8% < 小学校平均 > 103.3% ・ 100%達成 6 校中 3 校 < 中学校平均 > 139.9% ・ 100%達成 4 校中 4 校	学校図書館蔵書達成率：全体平均 105.7% < 小学校平均 > 105.4% ・ 100%達成 6 校中 3 校 < 中学校平均 > 106.1% ・ 100%達成 4 校中 4 校

P 8 教育研究所関係費(整理番号 2-1)

項目	誤	正
評価年度の取組	適切な人的管理を行うため、新たに所監職を設置した。	削除
評価年度に達した成果	新たに管理者として所監を置くことにより、教育研究所の人的管理がより適切に行われた。	削除

新たに所監職を設置したのは平成22年度のため

P 55 読書推進(整理番号 5-1)

項目	誤	正
ページ番号	55	56

P 56 情報学習事業(整理番号 4-11)

項目	誤	正
ページ番号	56	55